

平顶山优质农产品消费惠农展销会在鹰城广场举行

平报购时惠商城今天上线

□记者 王春霞

本报讯 消费惠农,邀您同行!平顶山优质农产品消费惠农展销会暨平报购时惠商城上线仪式于4月26日在鹰城广场举行。来自全市的40多家农业企业优选的数百种优质特色农产品将亮相展会,欢迎广大市民前来品鉴选购,为乡村振兴助力。

此次活动由市总工会、市农业农村局、市扶贫开发办、平顶山日报传媒集团共同举办,目的是以“互联网+农产品上行”为切入点,通过对接优质农产品上行,促进带贫龙头企业、种养大

户、家庭农场、合作社等新型农业经营主体发展,有效带动广大农民增收、脱贫、致富,使脱贫攻坚成果更加稳固、成效更可持续,这既是一次我市优质特色农产品的展示,也是贯彻落实乡村振兴战略“培育新型农业经营主体”和“多渠道增加农民收入”的具体实践。

汝州粉条远近闻名,河南东都实业有限公司是此次参展企业之一,也是汝州市红薯制品的龙头企业。公司负责人刘俊霞表示,公司带着粉条、粉皮、米线、山药粉、酸辣粉等热销产品参加展销会,酸辣粉是公司开发的网红产品,开水一泡就

能吃,就跟方便面一样方便,受到年轻人的喜爱。

叶县时雨种植专业合作社专注于制售特色养生茶叶,收购周边农户采摘的铁篱寨叶芽、茵陈、蒲公英等制作养生茶叶。该合作社创办人李时雨对展销会充满了期待,他说:“之前我们一直通过网上销售,这是第一次参加展销会,如果销售好的话,我们会加大产量。”

据了解,目前报名参加此次展销会的涉农企业已达47家,展销优质特色农产品涵盖吃穿用等方面,包括山珍、养生茶叶、艾草制品、富硒食品等在内的特色产品300余种。

举办展销会的同时,平报购时惠商城也将正式上线。平报购时惠商城是市总工会、市农业农村局、市扶贫开发办公室指定的消费惠农活动实施平台,该平台设立惠农助农频道和专页,优选高品质产品,做好线上产品展示、宣传,并在线下实体店设立优质特色农产品展示专区,形成“电商助力+农产品进城”线上线下联动销售渠道,提高本地农产品的知名度和市场竞争力。爱心企业和市民皆可通过平报购时惠商城消费本地农产品,网上下单,市内五区皆可由报纸发行员配送到家。

五一小长假期间 这些临时加开的高铁 途经平西站

□记者 燕亚男

本报讯 4月25日,郑铁南阳车务段传来消息,为做好五一假期旅客运输,尽力满足客流需求,部分临时加开的高铁在平西站停靠。4月30日至5月2日,G7927/28次(郑州东—南阳东)、G7931次(郑州东—邓州东)、G7935/36次(郑州东—南阳东)、G7938/9次(南阳东—洛阳龙门);5月7日至9日,G7935/36次(郑州东—南阳东)、G7938/9次(南阳东—洛阳龙门)。

第三届“铁荷杯” 全国有奖征文 颁奖典礼举行

□记者 王春生

本报讯 4月25日上午,由市作家协会和市文学青年学会共同举办的第三届“铁荷杯”全国有奖征文颁奖典礼在平煤神马集团建井一处举行,40名作者分获各类奖项。

本次征文活动吸引了全国20多个省、市的文学爱好者参与,累计收到有效投稿7300多篇,在市文学青年学会平台共推出优秀作品166期329篇,阅读量累计达152万人次,体裁涉及小说、诗歌、散文、文学评论等。

本次评奖活动特邀文学界著名作家、评论家对参赛作品进行打分,综合文章的阅读量和读者点评情况,最终遴选出特等奖1名、一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖30名。其中,赵黎的艺术评论《刘德功的“中国红”》获得特等奖,曲令敏的散文《一朵花的神思妙想》获得一等奖,李保林、刘耀平、李河新三人的作品获得二等奖;刘雪燕、胡娜芳、李俊、王少军、郭源的作品获得三等奖,蔡亚英、郑喜艳、郭明远、李中华等30人的作品获得优秀奖。

李河新在代表获奖者发言时动情地说,因为热爱写作,让他觉得生活更有意义,他用了十年的时间,写了两本故乡散文集《沙漠中的那条河》和《我的西行漫记》。此次活动是我市文学界的一件盛事,能激励像他一样热爱文学的人依然追求梦想,始终坚守初心,积淀生命的厚重,创造出更多更好的文学作品。

此次征文活动奖品是中国铁荷画派创始人、中国美术家协会会员刘德功捐赠的价值30万元的画作。



“小菜园” 变绿地

4月25日,在新华区西市场街道三七街社区,志愿者在楼前空地上栽种麦冬、瓜子黄杨等景观植物。社区党委书记宋小丽介绍说,这里原来是个别居民私自开辟的小菜园,为了配合全市创文活动的开展,社区组织志愿者对此进行了集中整治,改造成带状绿地,美化社区环境。

本报记者 李英平 摄

昨天是全国儿童预防接种日,疾控专家提醒:

接种疫苗是防控传染病的最有效方法

□记者 王春霞

本报讯 4月25日是第35个全国儿童预防接种日,今年的宣传主题是“接种疫苗,防控疾病,守护健康,守护一生。”4月25日上午,市疾控中心在新城区公正路南段举行宣传活动,向市民宣传疫苗接种知识,并提醒公众:接种疫苗依然是防控传染病最有效的方法。

据市疾控中心免疫规划科负责人葛为民介绍,目

前,我国疫苗分为两大类,免疫规划疫苗(一类疫苗)和非免疫规划疫苗(二类疫苗)。一类疫苗是国家免费提供,所有适龄儿童都应按规定接种;二类疫苗是自费并自愿接种的。目前,我市儿童可免费接种的一类疫苗有12种,新生儿在24小时内必须接种的疫苗为卡介苗和乙肝疫苗。满月至6周岁,还需按照国家免疫规划程序,到辖区预防接种门诊免费接种脊灰灭

活疫苗、脊灰减毒活疫苗、百白破疫苗、白破疫苗、麻疹疫苗、麻腮风疫苗、乙脑减毒活疫苗、A群流脑疫苗、A+C群流脑疫苗、甲肝疫苗等多种剂次不同的疫苗。非免疫规划疫苗种类繁多,作为免疫规划疫苗的补充,可以预防多种传染病,例如流感疫苗、水痘疫苗、手足口疫苗、口服轮状病毒疫苗等。

葛为民说,不少疫苗接种后,是可以保护儿童一生

的,希望家长按照免疫程序及时给宝宝进行预防接种,保护儿童的健康。

除了儿童应当规范接种疫苗外,广大市民也要积极接种新冠病毒疫苗,以阻断疫情传播,筑起安全屏障。“我国新冠病毒疫苗预防接种工作正在稳妥有序推进,多一人接种就会多一分健康。”葛为民说,目前我市面向全人群的新冠疫苗接种仍在预约中,预计5月份可进入接种阶段。